SIBELIUSPARKEN[image: logo ny]
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	Referat fra Afdelingsbestyrelsesmøde nr. 7 2017-2018
		Onsdag den 7.2.2018 kl. 17.30

Åben del.

Ti stede: Karsten Ellekær (KE) Edith Kristensen (EK) Johnny R. Pedersen (JRP) Birgit Gotfredsen (BG referent) og ejendomsmester Daniel Frølich (DF).
Afbud: Jan Tipsmark (JT)

Pkt. 1.	Referat nr. 6 blev godkendt af de tilstedeværende.

Pkt. 2.	Formanden orienterer herunder eventuelle beboersager: der har ikke været nogen sager siden sidste møde.
Pkt. 3. 	Ejendomsmesteren orienterer:
	Vi har fået ny Ejendomsfunktionær han hedder Jonas Hofland, er 25 år og uddannet 	tømrer han startede hos os den 5.2.2018.
	Økonomien ser stadig fornuftig ud når der er efterposteret for den nye f	ejemaskine som er 	budgetlagt i langtidsbudgettet. Efterposteringen finder        sted ved regnskabsafslutning.
	Hjertestarterne: her er skabene kommet men elektrikeren har været længe om at give 	tilbud på opsætningen, det er nu modtaget og vi vedtog at sætte opsætningen i gang.
	Renovering af vores borde bænkesæt er i fuld gang.
	Renovering af legepladserne: de aftalte reklamationer og udbedringer af mangler er stadig 	ikke på plads, hvilket er meget utilfredsstillende. Firmaet rykkes på ny.
	Anvisningsskilte i Sibeliusparken: udskiftning af de nedslidte skilte er næsten færdig. Et par 	skilte er glemt/overset ved gennemgangen og vil blive bestilt. 
	Der er modtaget en klage over en hund. Der vil blive taget hånd om sagen.
	Kloak sagen i Rådhusstien er nu endelig lavet. Asfaltering må dog afvente at frosten ophører. 
	Ørsted har udbedret de 2 brud der var på ledninger i Rådhusstien.
Pkt. 4.	Orientering fra Aktivitetsudvalget:
	Der er rigtig mange ideer og påtænkte nye tiltag som vil blive afprøvet.
	Vi valgte Johnny R. Pedersen som afdelingens observatør i AU
Pkt. 5.	Diverse drøftelser:	
Bestyrelsens forslag til beboermødet: 
1. En forretningsorden for beboermødet, vi vedtog at benytte det udkast vi har modtaget fra DAB.
2. Fremtidig udlejning af supplementsrum – hvordan bliver processen.
3. Forslag om at beboerne i Ved Rådhuset og Sibeliusparken kan leje hinandens selskabslokaler. Vi ser på lejebetingelserne for begge steder og udfærdiger et oplæg til sammenskrivning af udlejningsreglerne så begge selskabslokaler kan udlejes. Oplægget skal godkendes af begge 	afdelingsbestyrelser.  
Bestyrelsens sammensætning efter beboermødet i maj: 
Formanden Karsten Ellekær er på valg og ønsker genvalg. Næstformanden Edith Kristensen er på valg og ønsker genvalg. Sekretær Jan Tipsmark er på valg, vi retter henvendelse til Jan for at høre om han ønsker genvalg. De 2 suppleanter er på valg.
Pkt. 6.	Andre møder:	
	Repræsentantskabsmøde 19/3-2018
	Beboermøde 8/5-2018
Næste afdelingsbestyrelsesmøde 7/3-2018 kl. 17.30. Kontortid fra klokken 17 – 17.30 som Karsten og Edith tager sig af. 

Karsten Ellekær, formand	Edith Kristensen, næstformand

Johnny R. Pedersen, kasserer	Birgit Gotfredsen, bestyrelsesmedlem		
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